

平武县山野菜“飞”出深山云端“生金”

四川经济日报绵阳讯 (裴玉松 记者 张宇)3月26日上午10时许,一架载有100余斤山野菜的无人机稳稳地停在了绵阳市平武县大桥镇大安村村委会旁。随后,这些雪芽菜、折耳根、蒿菜等平武山野菜迅速被工作人员送往旁边搭建的直播间售卖。

“这是无人机刚从山上运下来的新鲜野菜,有需要的赶快下单哦。”平武本土主播“建哥”在镜头前娴熟地向观众介绍野菜种类。5分钟不到,这些来自平武深山的野菜就被来自成都、郑州、杭州等地的消费者抢购一空。

当天,以“云游平武百村,畅享特色赶集”为主题的平武百村云赶集直播活动在平武县大桥

苍溪县 面对面联动接访倾听民声

四川经济日报广元讯 (张苗 徐竞瑜 记者 候东)为深入整治群众身边的不正之风和腐败问题,切实解决群众急难愁盼问题,近日,广元市纪委监委、苍溪县纪委监委、陵江镇纪委在苍溪县人民政府第二办公区广场上举行了“扬清风 护民利 纪检监察在身边”大接访活动,通过集中接访、展板展示、发放宣传资料等方式,与群众面对面交流,零距离倾听民声。

活动现场,工作人员热情接待每一位来访群众,认真倾听他们的诉求,仔细记录反映的问题。

“同志,我想咨询一下惠农资金方面的问题。”面对群众反映的问题,工作人员耐心解答,能当场解决的当场予以解决;不能当场解决的,承诺限时办结,给大家一个满意答复;针对不属于纪检监察机关受理范围的问题,照单全收,督促相关部门跟进处理,确保群众诉求“件件有着落,事事有回音”。

为全面解决群众诉求,现场除了市、县、镇的纪检监察干部,县信访局、县市场监督管理局、县综合行政执法局等民生领域相关部门负责人也现场接访,当场答疑解惑,让群众怀揣问题来,带着满意走。

“我之前对一些补贴政策不了解,到了现场,工作人员很细心、很耐心地帮我们进行解答,很感谢他们。”陵江镇居民周海英感慨地说。

据了解,此次活动共接受群众咨询50余人次,受理信访问题20多件,涵盖惠民政策落实、基础设施建设、党员干部作风等多个方面,现场督促解决问题5个,发放宣传资料80余份。

“下一步,我们将对此次接访活动中收集到的问题线索进行梳理分析,加大调查处理力度,及时向群众反馈处理结果。同时,我们将以此次活动为契机,进一步创新工作方式方法,建立健全长效工作机制,推动信访举报工作走深走实,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。”县纪委监委信访室主任梁攀表示。

宜宾市启动首届中小学生“德育之光”活动

四川经济日报讯 (记者 杨波 侯云春)3月28日,以“宜宾娃娃·爱国爱家”为主题的宜宾市首届中小学生“德育之光”活动启动仪式在宜宾市三中三江校区举行,现场同步发布了2025年宜宾关爱未成年人十大实事。

活动中,宜宾市三中的学子们带来的歌舞表演《阳光下成长》,展现了当代青少年德智体美劳全面发展的精神风貌。宜宾市二中的同学们深情演绎了情景朗诵《一蔓新叶》,赵一曼烈士临终前的家书让现场许多师生红了眼眶。该校以“一蔓精神”为校本德育核心,每年组织学生到赵一曼纪念馆开展献一束花、讲一个故事、抄一封家书、演一段情景剧、写一篇感悟的“五个一”活动,而今天舞台上的5分钟,是孩子们用3个月走访调研、实地学习的成果。

当天启动的宜宾市首届中小学生“德育之光”活动,将通过“课上+课下、校内+校外、线上+线下”的多元模式,融入赵一曼纪念馆等本地红色资源,结合新时代宜宾城市精神,引导学生知史爱党、知史爱国,培养德智体美劳全面发展、堪当民族复兴大任的时代新人,创新打造具有宜宾特色的未成年人思想道德建设品牌。

现场发布的2025年宜宾关爱未成年人十大实事,涵盖德智体美劳全面发展需求,形成“育人一护心—强体—赋能”的全链条关爱体系。

近年来,宜宾通过开展“学习新思想·做好接班人”主题教育、“乐学宜宾·筑梦家乡”研学实践等系列德育活动,全域推进“五育并举”,成功获评全省德智体美劳一体化全面发展改革示范校、全省教育评价改革试验区。

公告

市商务综合行政执法支队,职能整体并入德阳市商务局。
特此公告。

德阳市商务局

遗失公告

●陈龙,不慎遗失《四川通用机打发票》(发票代码:151012364043;发票号码:00006521;金额:62539元)特此登报声明。

根据《事业单位登记管理暂行条例实施细则》和中共德阳市委机构编制委员会办公室关于撤销市商务综合行政执法支队的批复》(德委编发〔2024〕72号)文件精神,撤销德阳市商务综合行政执法支队,其职能整体并入德阳市商务局。

炉霍至康定都桥高速公路环境影响评价公众参与第二次公示
一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:
(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:链接:https://share.weiyun.com/AN8JOEFW;(2)查阅纸质报告书的方式和途径:地址:成都市双流区兴隆大道一段189号蜀道云上12楼。

二、征求意见的公众范围:征求公众意见主要为炉霍至康定都桥高速公路环境影响评价范围之外的公众、法人和其他组织的意见。同时,也鼓励环境影响评价范围之外的公众、法人和其他组织积极参与。

三、公众意见表的网络链接:链接:https://share.weiyun.com/rmyAGWQY。

四、公众提出意见的方式和途径:(1)电子邮件:请公众根据本公示第三条中的网络链接并填写公众意见表,将所填写的表格发送至邮箱:16889103@qq.com;(2)纸质意见:请公众根据本公示第三条中的网络链接并填写公众意见表,然后将表单填写完整后,邮寄至环评单位。收件地址:炉霍至康定都桥高速公路:收件人及联系电话:梁工 13880796691。

五、公众意见表的起止时间:自本公示首次登报之日起10个工作日内。

拍卖公告

受委托,本公司将于2025年4月22日10:30在本公司会议室举行拍卖会,按现状对德阳市徐闻县海安镇永康路231号安粮蓝海城市广场14号楼1601住1室(建面171.65m²)和蓝海城市广场1号楼102住1室(建面99.89m²)进行公开拍卖。标的将采用有底价增价拍卖方式进行拍卖。整体拍卖参考价:100万元,保证金:20万元。

标的物展示时间、地点:自公告之日起,标的物现场展示。

标的物展示时间、地点:自公告之日起,标的物

内江东兴区
“春雷行动2025”办结案件37件

四川经济日报内江讯 (记者 毛春燕)3月28日,内江市东兴区召开“春雷行动2025”专场新闻发布会。

记者从会上获悉,东兴区于2024年12月28日至2025年3月31日启动了“春雷行动2025”执法行动。截至目前,查办一般程序案件63件,当场处罚案件7件,办结案件37件,案值28.26万余元,罚没金额22.8万余元。

“春雷行动2025”开展以来,东兴区市场监管局在食品安全执法工作和加强电动自行车质量监管上发力,维护消费者合法权益,努力营造健康有序的市场环境。

接下来,东兴区将进一步优化工作机制,坚持以优化营商环境为抓手,建立“容错”机制,持续推进包容审慎监管,牢固树立服务型执法理念,助推地方经济发展。

达州达川区 开展公共服务进场镇便民服务

四川经济日报达州讯 (记者 王晓英 赵权军)近日,达州市达川区“宜美融治·共享方舟”行动走进百节镇,为当地群众带来一场贴心的公共服务盛宴,达川区卫生健康局等11个部门的专业人员深入基层,现场为群众解答疑惑、宣讲政策,开展了一系列便民服务,让公共服务资源真正下沉到群众身边。

活动现场,各部门根据自身职能同步开展了多项专项服务。区卫健局组织了义诊、免费体检及健康咨询,为群众提供专业的医疗